
Referat af generalforsamling i støtteforeningen 
Rudolph Tegners Museums Venner 

afholdt den 20. maj 2006. 
 
 
 

1. Valg af dirigent 
      Formanden Pia Boisen foreslog Niels Elkjær Jensen, der blev enstemmigt valgt. 
Niels Elkjær Jensen konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt og 
afholdtes i henhold til vedtægterne. 
 
2. Formanden aflægger beretning. 

Der havde i den forgangne år været afholdt en aktivitet i støtteforeningen,     
nemlig en sangaften i Søborg Kirke med 12 tilhørere.  
Derudover havde der været afholdt to bestyrelsesmøder i september og november 
2005. 
Formand Poul Erik Parnow trådte ud af bestyrelsen den 4.11.05 pga. helbredsmæssige 
årsager. Efter modtagelse af brev fra Fondsbestyrelsen primo november 2005, hvori 
der meddeltes, at støtteforeningens medlemmer fra sæsonen 2006 ikke længere havde 
fri adgang til museet, grundet i at støtteforeningen ikke havde afviklet nogen form for 
aktiviteter i eller omkring museet i sæsonen 2005, meddelte yderligere 3 
bestyrelsesmedlemmer, næstformand Kirsten Rolfsager, kasserer Annie Andersen og 
sekretær Hans Krüger, efter bestyrelsesmødet den 8.11.05, at de trådte ud af 
bestyrelsen med øjeblikkelig virkning. På dette møde var Pia Boisen blevet valgt til 
formand. 
Annie Andersen lovede dog at fuldføre regnskabet for 2005 og fortsat lave regnskab 
frem til denne generalforsamling. Hans Krüger har ligeledes fortsat opdateret og 
vedligeholdt støtteforeningens hjemmeside. Dette skal de begge have stor tak for. 
Formanden redegjorde for to telefonsamtaler med Fondsbestyrelsens administrator 
Kirsten Bjerregaard, hvor der ved den første samtale september -05 blev meldt ud, at 
stiftsamtmand Christian Trønning ikke var interesseret i at tale med støtteforeningen, 
og at der ingen afklaring var på Fondsbestyrelsens sammensætning efter 1.1.07. Ved 
telefonsamtale november 05 gav Kirsten Bjerregaard tydeligt udtryk for, at der aktuelt 
ikke var ønske om nogen form for samarbejde med støtteforeningen. Denne samtale 
havde affødt det tilbageværende bestyrelsesmedlems forslag om nedlæggelse af 
foreningen, da der ikke på den anførte baggrund fandtes mulighed for at fortsætte 
støtteforeningen i henhold til dens vedtægter. 
 
Dirigenten accepterede herefter delvist, at debatten om formandens beretning inddrog 
punktet på dagsordenen om forslag om nedlæggelse af foreningen, da denne debat 
havde relevans for behandling af punktet i dagsordenen: Fastsættelse af kontingent. 
Beretningen blev godkendt. 
 
3. Fremlæggelse af regnskab og budget, herunder fastsættelse af kontingent til 

godkendelse. 
Regnskab 2005 blev godkendt. 

Generalforsamlingen accepterede, at der ikke blev fremlagt budget for 2006. 
Kontingentet blev vedtaget til 0 kr. i 2006 for medlemmer af foreningen i 2005. 
 



4. Indkomne forslag: Nedlæggelse af støtteforeningen: 
 Efter formandens forslag om nedlæggelse af støtteforeningen begrundet i at 
det ikke længere var muligt at opfylde foreningens vedtægter, fulgte en lang, livlig 
og spændende debat, om det var ønskeligt at fortsætte støtteforeningens aktiviteter 
i den nuværende støtteforening, eller om støtteforeningen skal være en del af en 
mulig påtænkt foreningsaktivitet omkring Rudolph Tegners Museum i et tæt 
samarbejde med den nye Fondsbestyrelse som tiltræder 1.1.07. 
Torben Tegner mente, at støtteforeningens tid var omme, da museet nu får 
økonomisk støtte fra både amt og kommune i modsætning til for 20 år siden, da 
støtteforeningen blev oprettet, således at de penge der bliver rejst i 
støtteforeningen, nu kun var et ubetydeligt beløb i forhold til de reelle udgifter. 
Resten af forsamlingen støttede et forslag om at bevare støtteforeningen i håb om, 
at man inden generalforsamlingen 2007 kan have fået reetableret et positivt 
samarbejde med den nye Fondsbestyrelse, museumsinspektøren og daglig leder af 
museet, da forsamlingen fandt, at støtteforeningen har en fortsat berettigelse 
omkring udbredelse af kendskabet til Rudolph Tegners Museum. 
Formandens forslag om nedlæggelse af foreningen blev herefter enstemmigt 
nedstemt. 
 
5.  Valg af bestyrelse og 2 suppleanter 
 Til bestyrelsens blev valgt: Pia Boisen, Aprilvej 11, 6400 Sønderborg 
     Kirsten Holst, Hestens Bakke 1, 2., th., 3000 
     Helsingør.  

     Annie Christensen, Rørsangervej 13, 3120 
     Dronningmølle. 
     John Madsen, Stæremosen 10 B, 3250 Gilleleje. 
 
 Som suppleanter blev valgt: Lone Blatt Laursen, Phistersvej 5, 1., tv., 2900 
     Hellerup. 
     Erik Boisen, Aprilvej 11, 6400 Sønderborg. 
 

6. Valg af revisor: 
 Niels Elkjær Jensen blev enstemmigt valgt til revisor. 
 
7. Eventuelt: 
      Torben Tegner efterlyste to plakater, som hans datter tegnede til 
støtteforeningen for 20 år siden. Ved nogen hvor disse er? 
 
 
 
 
Niels Elkjær Jensen      Pia Ivy Boisen 
Dirigent        Referent. 
 


